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Академик Душан Теодоровић сматра да опозиција не треба да даје легитимитет
актуелној Скупштини Србије и да треба да га напусти. Додаје да посланике опозиције у
парламенту понижавају.

  

Говорећи о стању у друштву, наводи да се и последње место у Чистоћи попуњава
подобнима, и да треба видети ко се на ком месту налази од потписника подршке Вучићу.

  

  

Говорећи о изјави амбасадора САД Кајла Скота да је Косово независна земља и
реакцијама врха Србије на то, гост Новог дана каже да америчка политика није нова за
нас, да они имају амбасаду у Приштини и да су међу првима признали Косово.

  

„Ја мислим да има мало елемената увредљивости (у изјави Скота), није ред, новинар
може да пита шта хоће, да формулише питање како хоће, а ја немам право вас да
исправљам, каже Теодоровић додајући да је то пре један дипломатски гаф, него што
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треба да се уђе у "рат" са САД.

  

Кад су у питању повлачења признања, "иза сцене" стоји нека трговина

  

Теодоровић, говорећи о изјави министра спољних послова Ивице Дачића да је Лесото
повукао признање Косова, каже да то њему изгледа као бесмислено.

  

„О нашем трошку је Ивица Дачић је отишао у краљевину Лесото са милион и осамсто
становника, где 30 одсто људи болује од сиде, дакле реч је о једној веома сиромашној
земљи, и сад је велика дипломатска победа што ће да повуче признање, каже
Теодоровић.

  

"Поготово не знам да ли је Дачић отишао с неким кофером у Лесото, да ли ми то
плаћамо... Што не убедимо Америку", пита.

  

Мишлења је, кад су у питању повлачења признања, да "иза сцене" стоји нека трговина.

  

Опозицијаје 75 одсто грађана који не подржавају Вучића

  

Лидери Савеза за Србију окупили су се испред просторија Регулаторног тела за
електронске медије и одржали тамо конференцију за новинаре. Оптужили су РЕМ да је
одговоран за медијску слику у Србији.

  

Упитан да то прокоментарише, Теодоровић каже да човек мора прво да се запита ко је
опозиција. Каже да он као опозицију види 75 одсто грађана који не подржавају Вучића -
који или гласају против њега или ћуте, не излазе на изборе. А ми имамо перцепцију да је
то 20-ак људи које видимо у Скупштини, додаје. Али кад говоримо шта опозиција треба
да ради, ја мислим на тих 75 одсто и како мотивисати људе, истиче.

  

 2 / 6



Душан Теодоровић: Посланици опозиције треба да напусте парламент јер их тамо понижавају; идеја је да се све могуће стави под контролу Александра Вучића; опозиција је 75 одсто грађана који не подржавају Вучића
среда, 17 октобар 2018 10:22

Посланици опозиције треба да напусте парламентјер их понижавају

  

Додао је да подржава протест против РЕМ.

  

"Не верујем да је смена овог режима, а то је неопходност за спас Србије, могућа на овај
начин - на начин где Александар Вучић има апсолутну контролу над медијима са
националном фреквенцијом, на начин где ће да се краду избори, где ће да се ради са
пегланим листића, где ће да се купују гласови за зејтин и брашно... Посланици опозиције
треба да напусте парламент, посланике опозиције понижавају у парламенту, и они не би
требало да дају легитимитет парламенту... Нека држе парламент испред парламента",
казао је. Академик је подсетио да су деведесетих "неподобни" професори држали
предавање на улици.

  

Морамо да се изборимо с послушничким менталитетом и искажемо грађанску
непослушност

  

Теодоровић је, коментаришући медије у Србији, рекао да Александар Вучић ТВ Хепи и
ТВ Пинк третира као приватни посед, и да ако каже "дајте ми за пола сата Пинк", они ће
да се поломе да он дође и прича колико хоће.

  

Ја апсолутно верујем у изборе које ће да контролишу међународни посматрачи, додао је.

  

Каже да је за то да се искаже грађанска непослушност, да се пређе на мирне грађанске
протесте.

  

Теодоровић додаје да морамо да се изборимо с послушничким менталитетом, што се
видело на примеру протеста против Тање Војтеховски, на који су изашли радници
наменске "Милан Благојевић" у Лучанима, иако се она борила за њихова права и
указивала на пропусте у организацији рада и пропусте у производњи барута.
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"Појединци тамо нису ни знали о чему се ради, њима је само речено - изађите на
протест", навео је додајући да се ради о новинарки која има мишљење, али и о жени - јер
је жену увек лакше напасти.

  

  

Говорећи о Савезу за Србију (СзС), Грађанском блоку 381 и томе што је опозиција
почела да сарађује по питању изборних услова, каже да сарадњу, пре свега у СзС види
као техничку, јер ту постоји толика шароликост - од левице до деснице.

  

Ако се концентришу на техничку сарадњу, око тога да ли се злоупотребљава
национална фреквенција, ко ће да среди бирачке спискове, каква ће бити контрола
избора, сматра да је та сарадња добра.

  

"Ако би се ишло на више од тога, бојим се да би то значило да је циљ само да се смени
Вучић, а то не би требало да је тако. Ми морамо да променимо ову државу и друштво, да
га градимо по моделу других развијених друштава".

  

Свако место, од највишег до најнижег, мора да се попуни „подобним“ људима

  

Говорећи о смени Жељка Хубача на челу Драме у Народном позоришту, само два дана
након критичког интервјуа који је дао за Политику, каже да то гледа у ширем контексту.
Постоји један списак од 1000 људи који су подржали Вучића, интелектуалци - било би
врло интересантно да се иде по том списку и да се хвата корелација - ко је од њих
постао управник Драме, Опере, клинике - ја тврдим велики број, каже гост Новог дана.

  

Свако место, до најнижег у Градској чистоћи, мора да се попуни подобним људима,
оцењује академик.

  

Теодоровић каже да је у Музеју Николе Тесле на место в.д. директора постављена
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особа која нема никакве везе с тим, и додаје да је то класично ухлебљење, док је
смењен човек који се 35 година бавио изучавањем Тесле, који је један од ретких таквих
познавалаца његовог дела. Ми, инжењери, морамо да ставимо црни флор, ЕТФ би
требало да стави заставу на пола копља, наводи.

  

Људи ће ћутати док не експлодирају

  

На констатацију да све то "пролази", а да људи ћуте, и да се углавном по неко огласи на
друштвеним мрежама, Теодорић каже да ће ћутати до тренутка кад ће да експлодира,
јер тако показује историја овог подручја.

  

"Друштво не може напред због послушника, а "будућност" нам одлази"

  

Сматра да је одлазак младих, "одлазак будућности", већи проблем него Косово.

  

Није само питање плате, они не могу професионално да се искажу, јер се постављају
партијски кадрови који су за годину, две добију дипломе са факултета којих има свуда,
навео је.

  

Идеја је да се све могуће стави под контролу Александра Вучића

  

Тај проблем не може да се реши без политичких промена, мишљења је Теодоровић.
Каже да прво треба променити Закон о високом образовању, да заправо он треба да се
поништи потпуно, и да се направи нови, који ће да гарантује да ће најбољи да долазе на
одговарајућа места. "Овде партијски послушници сумњивих квалификација добијају
значајне функције у овом друштву, и ово друштво не може да иде напред".

  

У новом Нацрту уставних амандмана Министарства правде, налази се и предлог да се
избор чланова Високог савета судства врши двотрећинском већином. Упитан шта мисли
о томе да се проблем што политичари бирају носиоце правосудних функција решава тако
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што се повећава број народних посланика који морају да гласају за њихов избор,
Теодорић каже да је то трагично, да Маријан Ристичевић и Марко Атлагић изгласају
судије.

  

У земљи у којој министарка правде (Нела Кубуровић) никада није потписала ниједну
пресуду, а она је министар правосуђа, јасно је да се ради о једном послушничком
апарату, подвлачи гост Н1. "Ако је неко замислио да контролише судство, тако ће и да
буде... Идеја је да се све могуће стави под контролу Александра Вучића, укључујући и
овај ваш студио, али ви се још некако борите", закључио је академик Душан Теодоровић.

  

( Н1 )
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